

美加小組

夏成銘

一、 7月28日溫哥華聚會：

在加西卑詩省半島的最南端，有一個長寬各約兩公里的小區，地名叫 Point Roberts，中文音譯就成了蘿葡絲角，相較北美兩個土地大國，譯名也蠻能傳神的敘述了這塊小不點兒佔的位置。當初美加用緯度劃分國境時，此地偏南歸屬於美國國土，卻因三面環海北接加拿大，自成了一處世外桃源，不僅有風景絕佳的岩石海灘，沿岸又有聳起在砂岩上的原始雨林。美國在此區設有軍事基地和邊境管制，但到美國大陸卻要坐近一小時渡輪，所以遊客多由加拿大溫哥華南邊過邊境來此。邊境離石虎，梅君住家僅數哩之遙，七月美加小組聚會就由潘石虎大醫生帶隊到此地探幽，也為準備接待真福青年之旅探個路。當天風和日麗，我們一行由海邊農場徒步進入，沿海岸用大型漂流木作指標，再爬過百米高的砂岩山後進入雨林迂迴，幾個小時腳程人人氣喘吁吁，石虎卻從容不迫沿途津津講述各種巨樹蕨類名稱由來，不愧他在本地僑界贏得了一個不老騎士之名。



蘿葡絲角海邊的鹽寮，海光農場(Seabright Farm)，
左起：瑛倩，成銘，石虎，梅君

二、 9月6日波特蘭聚會：

暑期結束，各地遊子們都回到了波城，上班的(岳望)，授課的(旭航)，帶孫子的(瑛倩)，退而不休的(成銘)，探親的(周湘，心玉)都各就各位。九月初的碰面，就北美區團大會幾項決議中美加小組的配合有了共識，然後各話家常，不亦樂乎! 岳望專精於時下最夯的科技-晶圓製程中的光刻技術，分享了由7奈米看摩爾定律的未來指向，聽完不禁瞠目結舌，他和旭航帶來一袋自家樹上的梨子，又大又甜，問他種植訣竅，他說天然有機生成，滿樹的梨大多會有鳥啄潰爛或生蟲，我們看到吃到的只是千裡挑一選出菁英中的菁英，並非刻意成就的，意有所指，各自品味吧!